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                                               14 mai 2026 

Comunicat de presă                                                                              

 

MAI - Luna Economiei Sociale  

Creștere semnificativă a întreprinderilor sociale în județul Sălaj 

 

În contextul celebrării lunii mai ca „Luna Economiei Sociale”, Agenția Județeană pentru 

Ocuparea Forței de Muncă Sălaj reafirmă importanța dezvoltării economiei sociale la nivel 

județean și rolul acesteia în sprijinirea incluziunii sociale, a ocupării forței de muncă și a 

dezvoltării comunităților locale. 

În calitate de instituție responsabilă cu acordarea atestatelor de întreprindere socială și a 

certificatelor de întreprindere socială de inserție, AJOFM Sălaj susține inițiativele care 

contribuie la crearea de locuri de muncă și la integrarea pe piața muncii a persoanelor 

aparținând grupurilor vulnerabile. 

La nivelul județului Sălaj sunt active în prezent 42 de întreprinderi sociale, cele mai multe 

dintre acestea fiind acreditate în cursul anului 2025, în contextul accesării de fonduri 

europene destinate dezvoltării economiei sociale și antreprenoriatului social. 

Domeniile de activitate în care activează întreprinderile sociale sunt diverse și reflectă 

nevoile reale ale comunității locale. Acestea desfășoară activități recreative și distractive, 

activități din domeniul panificației, servicii oferite prin centre de înfrumusețare, activități 

poștale și de curierat, precum și activități de reparare și întreținere a autovehiculelor, 

contribuind astfel atât la dezvoltarea economică locală, cât și la crearea unui impact social 

pozitiv. 

Economia socială reprezintă un instrument important pentru dezvoltarea durabilă a 

comunităților și pentru susținerea persoanelor aflate în dificultate, prin crearea unor 

oportunități reale de ocupare și integrare profesională. 
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Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj încurajează în continuare 

dezvoltarea întreprinderilor sociale, în vederea consolidării unui mediu economic incluziv 

și sustenabil la nivelul județului. 

Informații despre atestarea întreprinderilor sociale se pot obține la sediul AJOFM Sălaj,  

din Zalău, str. Tudor Vladimirescu nr.8, telefon 0260/612463. 
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